

Юные книголюбцы из всех школ города собрались в РЦКиНТ на открытие Недели детской книги – праздник «Какой прекрасный книжный мир», который был посвящён 140-летию любимого всеми детьми и взрослыми писателя К.И. Чуковского. Ребята окунулись в необыкновенный, завораживающий мир вместе с героями доброго дедушки Корнея: доктором Айболитом, Бармалеем.

Литературно-игровая программа, конкурсы, викторины, песни оживили весь зал. Ведь ребята настолько хорошо знали произведения поэта-сказочника, что ответы были готовы ещё до окончания вопроса. Было представлено литературное путешествие по произведениям и других писателей-юбиляров этого года.

За свою любовь к чтению дети были награждены в номинациях «Лучший читатель Щучинской детской библиотеки» и «Лучший читатель класса» грамотами и поощрительными призами.







